

考研学子频频接到骚扰电话

陌生电话称出售2015年考试真题,大多考生表示直接挂掉不信真题

本报12月25日讯(记者 王璐琪) 距离研究生考试还有一天的时间,这段时间正是备战考生紧张冲刺的关键时期,但是一件烦心事频繁打断众多考生的复习思路,很多考生都接到陌生电话出售考研真题与答案,让考生疑惑又烦躁。

滨州学院图书馆原本宽敞的二楼走廊,现在已经成为众多考生的复习“宝地”,他们找到自己喜欢的角落,就开始

投入到复习之中。记者站在楼梯一角观望许久,听到身边一位考生的手机铃声响起,只见考生接起电话不到五秒钟就挂掉电话,脸上露出不高兴的神色。经询问得知,这是一家考研机构打来推销考研真题答案的电话。

这位考生告诉记者,在距离考试越来越近的这几天,他已经好几次接到这样的电话,有时显示来电号码,有时手机

屏显示无主叫号码。“说是卖考研答案,我也是半信半疑。”

教学楼的自习室按专业门类分开,门窗上都贴着“入室即静,闲人免进”的字条。一位备考数学专业的考生告诉记者:“这几天有很多考研机构打来出售真题的电话,都是电脑录音,有一次我听完电话,他们会留下QQ号码,让在QQ号码联系。”他拿出手机让记者看通话记录,出售真题的

电话归属地显示北京。

记者搜索到考生记录下的QQ号,聊天中,这位出售真题的机构称自己有2015年考试100%真题并提供正确率95%的答案,800元/科,不支持考后付款。

当被询问接到出售真题的骚扰电话会不会影响考试,大多数考生表示,直接挂掉,不会相信考前能买到真题和答案。

中小学寒假时间 2月7日至3月6日

本报12月25日讯(记者 谭正正 通讯员 王蕾) 25日,记者从滨州市教育局获悉,全市中小学寒暑假放假时间确定。

义务教育阶段学校寒假时间为2015年2月7日至3月6日,3月8日报到,3月9日开学;暑假时间为2015年7月6日至8月30日(含农忙假期),8月31日报到,9月1日开学。普通高中寒假时间为2015年2月13日至3月6日,3月8日报到,3月9日开学;暑假时间为2015年7月13日至8月30日(含农忙假期),8月31日报到,9月1日开学。

其他公共节假日安排原则上按照国家有关规定执行,无特殊情况一律不得予以调整假期,严禁随意增减假期时限。因学业水平考试、中考、高考等原因影响学生正常上课时间,寄宿制学校调休,以及因其他特殊情况确需调整的,必须事先书面报市教育局批准,并向社会公示。

各中小学校要充分利用假期时间积极参与教育行政部门组织的校长和教师培训,进一步提高学校管理者和教师实施素质教育的水平。任何县(区)和学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班。禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班,禁止和严肃查处教师有偿家教。

七网吧被整改

为给市民营造良好的上网环境,规范网吧经营秩序,滨城公安分局网安大队于近期组织开展了为期一个月的网吧集中清查行动,着重对无实名登记行为进行检查。活动期间,共检查辖区网吧40余家,整改违规经营行为7次。图为民警对上网人员的证件信息一一核对。

本报通讯员 张敏 徐瑶
本报记者 杜雅楠 摄影报道



首例微信反谣案结案

开先河治理微信谣言

日前,一微信公众账号因刊登两篇安利企业谣言文章,其账号运营者被安利(中国)日用品有限公司告上法庭。最终,双方达成调解协议,目前谣言文章已删除,账号运营者在其微信公众账号发布道歉信,并向安利公司支付1元人民币的赔偿金。此案,成为了中国首起微信传谣诉讼案。

首开先河,用法律武器治理微信谣言

安利公司诉一微信公众账号谣言案,首开以法律治理微信谣言先河。

据悉,此次诉讼中涉及的两条谣言,其一称“安利纽崔莱蛋白粉使

用转基因大豆”,但实际上安利纽崔莱蛋白质粉原材料为非转基因大豆,并获得国际权威认证机构SGS的认证。为了回击网络谣言,从2014年9月,安利公司在纽崔莱所有含大豆分离蛋白的产品的外包装上增加“非转基因大豆分离蛋白”的标识。而另一条谣言则声称“安利老板死了,才56岁,吃了一辈子纽崔莱”。这更是子虚乌有,安利公司的创办人理查·狄维士,现年87岁,最近还出了新书,被社会各界津津乐道。

谈到此次诉讼,安利相关人士表示,“在微信上,有关安利的谣言有数千条,我们进行了投诉和举报,现在已经删了4000多条了,但面对每

天很多新增的谣言,我们迫不得已采取法律的手段维护企业声誉。追讨1元的赔偿金,意义不在于钱,是希望更多的企业、公民能够使用法律手段维护自己的合法权益,抵制谣言,净化网络环境。”

影响深远,依法治理将大有用武之地

安利公司被网络谣言恶意中伤,绝不是个例。据调查数据显示,仅今年上半年,腾讯安全中心就收到举报约6000万条。经审核,数百万个恶意账号被冻结。

微信公众平台有关负责人表示:“谣言等有害信息存在,将会对社会的信任关系造成破坏,从而也影响

整个沟通环境的良性健康发展。”

为了应对层出不穷的网络谣言,去年9月两高出台的关于办理利用信息网络实施诽谤等刑事案件适用法律若干问题的解释,为打击网络谣言犯罪提供了量刑标准。根据司法解释,侵权人可以被法院判令承担50万元以下的赔偿;同时,《刑法》第二百二十一条明确规定:捏造并散布虚假信息,损害他人的商业信誉、商品声誉,给他人造成重大损失或者有其他严重情节的,处二年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

今年8月7日,国家互联网信息办公室发布《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》网友俗称



“微信十条”并施行,对于服务提供者的从业资质、审核机制、权限设置和违规处罚等方面做出了具体规定;国家互联网信息办、工信部、公安部联合行动,在全国范围内集中部署打击互联网造谣、传谣行为。

毫无疑问:身处网络谣言泛滥的时代,安利公司被网络谣言恶意中伤,绝不是个例;而应对网络谣言,安利诉一微信公众账号谣言案,也将不会是个案——将会有越来越多的网络谣言受害者拿起法律的武器维护自己的合法权益。

镇痛活血 盐保健康

中药电热型热敷盐

本报与滨州无棣精盐厂合作,为您带来正品电热敷盐,让您远离腿脚酸痛

我们得土 但得健康

产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优质海盐及中草药

产品功效: 局部热敷,主要刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血流循环,从而疏通血脉,天然海盐具有消炎止痛,舒筋活络,促进血液循环,缓解肌肉疼痛只功效;中药具有疏通血脉,祛除瘀血之效果,经络活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病患者;风湿、类风湿关节炎患者等。

插电就能用的热敷盐

REFU SALT
电热型
山东无棣精盐厂

销售热线: 3210010
销售地址: 齐鲁晚报·今日滨州编辑部
滨州市黄河十路九锦城大厦8层
(可乘坐29路、107路至锦城大厦站下车即到,或乘坐3路、24路至市路灯管理处站下车向北50米即到)